
Rada Miejska w Radoszycach 

Sesja Rady Miejskiej 

Protokół nr XLVI/2022  

XLVI Sesja Rady Miejskiej w Radoszycach w dniu 10 stycznia 2022  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marian Jankowski poinformował, że osoby 
uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na upublicznienie swojego wizerunku, 

zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w 
związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu 

takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzeniu  
o ochronie danych)” (Dz. U. UE L 119 z dnia 4 maja 2016 r., str. 1 z późn. zm.) – 

RODO.  

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372 z późn. zm.) oraz § 22 ust. 1 i 6 statutu Miasta  

i Gminy Radoszyce (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego z 2019 r poz. 165; 
zm. :Dz. Urz. WŚ z 2020 r. poz. 3362.) w związku z art.15 zzx ust.1 i 2 ustawy  

z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych  
z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t. j. Dz. U. poz.2095) 

Przewodniczący zwołał XLVI sesję Rady Miejskiej w Radoszycach na dzień  
10 stycznia 2022roku. 

Pomimo informacji na zwołaniu o trybie zdalnym, sesja odbyła się stacjonarnie  
w sali USC Urzędu Miasta i Gminy w Radoszycach przy ul. Żeromskiego 28. 

Obrady rozpoczęto 10 stycznia 2022 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:12 
tego samego dnia. 

Transmisja z przebiegu obrad znajduje się na stronie internetowej 

http://radoszyce.esesja.pl/ 

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio-video  
z posiedzenia XLVI sesji Rady Miejskiej, które znajduje się w aktach Rady Miejskiej 

w Radoszycach.  

Załącznikiem jest również wykaz czasów i nazwiska osób -radnych i gości , którzy 
zabierali głos podczas dyskusji w posiedzeniu.  

http://api.esesja.pl/player/164050/4b21cf59-dd58-4 Link do wykazu dyskusji. 

  

http://radoszyce.esesja.pl/
http://api.esesja.pl/player/164050/4b21cf59-dd58-4


1. Otwarcie XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski powitał zaproszonych gości  
w osobach: Zastępcę Burmistrza Pana Grzegorza Pakułę, Radcę Prawnego Pana 

Zygmunta Ptaka.  

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Józef Biały 
2. Marian Jankowski 

3. Jan Kaczmarczyk 
4. Janina Król 
5. Wiesława Król 

6. Leszek Myszkowski 
7. Maciej Nieduziak 

8. Robert Nowak 
9. Andrzej Przyjemski 
10. Alina Sadowska 

11. Dorota Szustak 
12. Anna Ściegienna 

13. Jacek Zaleśny 
14. Krystyna Zimińska 

15. Mariusz Żabiński 

Przewodniczący poinformował radnych, aby dla usprawnienia posiedzenia,  
w trakcie dyskusji, zgłaszali chęć zabrania głosu, wykorzystując odpowiednią 
funkcję w programie e-sesja na tablecie.  

2. Stwierdzenie kworum 

Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie obecności. Następnie 
stwierdził, że w obradach bierze udział 15 radnych, na ogólną liczbę 15, co zgodnie 
z ustawą z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, czyni XLVI sesję 

zdolną do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że zgodnie z wymogami, jakie weszły  
w życie z dniem 23 września 2020 roku, mówiącymi o dostępności filmów dla osób 

niepełnosprawnych, każde z nagrań video sesji musi być opatrzone napisami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marian Jankowski 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

 



Wyniki głosowania 

OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (15) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina 

Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, 
Mariusz Żabiński 

3.Przyjęcie porządku obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W tym punkcie obrad Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z art.20 

ust.1a ustawy o samorządzie gminnym Rada Miejska może wprowadzić zmianę  
w porządku obrad sesji bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady. 

Ponadto Przewodniczący stwierdził, że projekt porządku obrad Państwo Radni 
otrzymali i wobec braku sprzeciwu przyjął, że nie zachodzi potrzeba jego 
odczytywania. 

Porządek obrad: 

1.Otwarcie XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

2.Stwierdzenie kworum. 

3.Przyjęcie porządku obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 
4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji 
wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach. 

5.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 
Miejskiej w Radoszycach 

a) Powołanie Komisji Skrutacyjnej oraz wybór Przewodniczącego  
b)Przyjęcie regulaminu pracy Komisji Skrutacyjnej 
c)Odczytanie treści protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego  

d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 
Miejskiej w Radoszycach. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLV/220/2021 z dnia 
29 grudnia 2021 r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw 
Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Świętokrzyskiego  

o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą jako części wsi Mościska 
7.Zamknięcie obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  
 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina 
Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, 

Mariusz Żabiński 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach 15 głosami za, 

porządek obrad przyjęła jednogłośnie, przystąpiono więc do jego realizacji. 

4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rezygnacji Radnej z funkcji 
Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach. 

 Przewodniczący Pan Marian Jankowski odczytał treść uchwały wraz  
z uzasadnieniem. 

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji 
wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji 
wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota 
Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

PRZECIW (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 15 
radnych, 14 głosami za, 1 przeciw, większością głosów przyjęła projekt uchwały  
w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej 

w Radoszycach.  



Uchwała nr XLVI/223/2022 w sprawie rezygnacji radnej z funkcji 
Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski podziękował za dotychczasową współpracę 

radnej Pani Alinie Sadowskiej.  
 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach. 
 

Przewodniczący poinformował, że stosownie do treści art. 19 ust. 1 ustawy  
o samorządzie gminnym oraz § 17 ust. 1 Statutu Miasta i Gminy Radoszyce, 
stanowiącego załącznik do uchwały Nr IV/18/2018 Rady Miejskiej Radoszyce z dnia 

28 grudnia 2018 r roku w sprawie uchwalenia Statutu Miasta i Gminy Radoszyce 
Rada wybiera ze swego grona Przewodniczącego oraz dwóch 

Wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej 
połowy ustawowego składu Rady, w głosowaniu tajnym. 
 

Następnie Przewodniczący poinformował, że zgodnie z § 17 ust. 3 Statutu Miasta 
i Gminy Radoszyce prawo zgłaszania kandydatów na funkcję 

wiceprzewodniczącego przysługuje każdemu radnemu.  
 

 
a) Powołanie Komisji Skrutacyjnej oraz wybór Przewodniczącego 
 

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z § 46 ust. 2 Statutu Miasta  
i Gminy Radoszyce, głosowanie tajne przeprowadza Komisja Skrutacyjna wybrana 

przez Radę spośród radnych, w ilości 3 osób. Komisja skrutacyjna ze swego grona 
wybiera Przewodniczącego. 
 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że członek Komisji Skrutacyjnej nie będzie 
mógł kandydować na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej  

w Radoszycach.  
 
Następnie Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 

wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach. 
 

Pan Marian Jankowski jako kandydata na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w 
Radoszycach zgłosił Pana Roberta Nowaka. Radny wyraził zgodę. Innych osób nie 
zgłoszono, zatem Przewodniczący zamknął listę kandydatów. 

 
W dalszej kolejności radni zgłosili 3 kandydatów do pracy w komisji skrutacyjnej 

radną Panią Wiesławę Król, radną Panią Dorotę Szustak oraz radnego Pana 
Mariusza Żabińskiego. Po zgłoszeniu kandydatów lista została zamknięta. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie powołanie komisji. 
 

Głosowano w sprawie: 
 
Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  

 
Wyniki głosowania 

 



ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 

 
Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina 

Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, 
Mariusz Żabiński 

 
Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 
15radnych, 15 głosami za, jednogłośnie przyjęła skład komisji skrutacyjnej. 

 
b) Przyjęcie regulaminu pracy Komisji Skrutacyjnej. 

 
Przewodniczący poprosił wybraną komisję o ukonstytuowanie się, celem 

wyboru ze swego grona przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej. 

 
Następnie poinformował, że Przewodniczącą została Wiesława Król, członkami 

komisji Dorota Szustak oraz Mariusz Żabiński. Przewodnicząca Komisji 
Skrutacyjnej Pani Wiesława Król przedstawiła projekt regulaminu pracy tej komisji. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski otworzył dyskusję nad przedstawionym 
regulaminem. 
 

W dyskusji wzięli udział: 
 

- Wiesława Król 
- Leszek Myszkowski  
 

Głosowano w sprawie: 
 

Przyjęcie regulaminu pracy Komisji Skrutacyjnej. 
 
Wyniki głosowania 

 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 
 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina 
Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, 

Mariusz Żabiński 
 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 
15radnych, 15 głosami za, jednogłośnie przyjęła regulamin pracy Komisji 
Skrutacyjnej. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marian Jankowski poprosił o przystąpienie do 

pracy i przeprowadzenia głosowania. 



Przewodniczący ogłosił 10 minutową przerwę na czas przygotowywania kart do 

głosowania.  
 

Przewodniczący stwierdził, że w dalszych obradach bierze udział 14 radnych. 
Radny Andrzej Przyjemski opuścił obrady.  
Radny Pan Robert Nowak wstrzymał się od głosowania. 

 
c) Odczytanie treści protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego. 

 
Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił  

o odczytanie protokołu z głosowania. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

 
- Wiesława Król 
- Marian Jankowski 

 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Pani Wiesława Król odczytała protokół  

z głosowania na XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. Na zgłoszonego 
kandydata głosowało 13 radnych, w tym głosów ważnych oddano 13.Kandydat na 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach Pan Robert Nowak otrzymał 
12 głosów za, 1 przeciw.  
 

d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Radoszycach odczytał treść uchwały  

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach.  

 
Treść uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach. 
 
Z uwagi na opuszczenie obrad przez radnych Leszka Myszkowskiego oraz Andrzeja 

Przyjemskiego Przewodniczący poprosił o stwierdzenie kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych. 

Obecni: 

1. Józef Biały 
2. Marian Jankowski 

3. Jan Kaczmarczyk 
4. Janina Król 

5. Wiesława Król 
6. Leszek Myszkowski 
7. Maciej Nieduziak 

8. Robert Nowak 
9. Andrzej Przyjemski 

10. Alina Sadowska 
11. Dorota Szustak 
12. Anna Ściegienna 

13. Jacek Zaleśny 



14. Krystyna Zimińska 

15. Mariusz Żabiński 

 
Głosowano w sprawie: 

 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Miejskiej w Radoszycach.  
 
Wyniki głosowania 

 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
 

ZA (13) 
 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 
Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

 
 

NIEOBECNI (2) 
Leszek Myszkowski, Andrzej Przyjemski 
 

Przewodniczący stwierdził że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 13 
radnych, 13 głosami za, jednogłośnie przyjęła projektu uchwały w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Radoszycach.  
  
Uchwała nr XLVI/224/2022 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Miejskiej w Radoszycach 
 

6.Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLV/220/2021 
z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra 
Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody 

Świętokrzyskiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą 
jako części wsi Mościska. 

 Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Pana Roberta Lisowskiego  
z Referatu Budownictwa, celem przedstawienia projektu uchwały.  

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się  

w aktach Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Robert Nowak 

- Marian Jankowski 

- Robert Lisowski 



- Marian Jankowski 

- Maciej Nieduziak 

- Marian Jankowski 

- Zygmunt Ptak 

- Marian Jankowski 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 

projektu uchwały zmieniająca uchwałę Nr XLV/220/2021 z dnia 29 grudnia 2021 
r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych  

i Administracji za pośrednictwem Wojewody Świętokrzyskiego o zniesienie 
urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą jako części wsi Mościska.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę Nr XLV/220/2021 z dnia 29 
grudnia 2021 r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw 

Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Świętokrzyskiego  
o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą jako części wsi Mościska.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, Maciej 

Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, 
Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (2) 

Leszek Myszkowski, Andrzej Przyjemski 

Przewodniczący stwierdził że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 13 

radnych, 13 głosami za, jednogłośnie przyjęła projektu uchwały w sprawie uchwały 
zmieniająca uchwałę Nr XLV/220/2021 z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie 
wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych  

i Administracji za pośrednictwem Wojewody Świętokrzyskiego o zniesienie 
urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą jako części wsi Mościska.  

Uchwała nr XLVI/225/2022 zmieniającej uchwałę Nr XLV/220/2021  
z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra 
Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody 

Świętokrzyskiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą 
jako części wsi Mościska. 

 



7.Zamknięcie obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Pan Marian Jankowski 
zamknął obrady XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach w kadencji 2018-2023, 
dziękując wszystkim za udział w przeprowadzonym posiedzeniu. 

 

                                                                

Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Radoszycach 
 
 

 Marian Jankowski  

  

  

  

Przygotował(a): Longina Lewicka 

  



Wykaz czasów zabierania głosu w dyskusji radnych oraz gości  
w posiedzeniu.  

 Otwarcie XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:01Stwierdzenie kworum 

 14:04Przyjęcie porządku obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:08Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rezygnacji Radnej z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:23Przyjęcie regulaminu pracy Komisji Skrutacyjnej 
 14:21 Wiesława Król 

 14:22 Leszek Myszkowski 
 14:59Odczytanie treści protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego 

 14:53 Wiesława Król 
 15:00Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 
Rady Miejskiej w Radoszycach 

 15:11Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLV/220/2021 z 
dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw 

Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Świętokrzyskiego o 
zniesienie urzędowej nazwy miejscowości Pod Górą jako części wsi Mościska 
 15:01 Robert Nowak 

 15:01 Marian Jankowski 
 15:03 Robert Lisowski 

 15:04 Marian Jankowski 
 15:04 Maciej Nieduziak 
 15:05 Marian Jankowski 

 15:06 Zygmunt Ptak 
 15:12Zamknięcie obrad XLVI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 

 10:15Powołanie Komisji Skrutacyjnej oraz wybór Przewodniczącego 

 10:15Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 
Rady Miejskiej w Radoszycach 


